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_E4_B8_80_E7_BA_c54_554973.htm 1．价值工程中，价值、功

能、成本之间的关系式为( )。A．V＝F/CB．V＝C/FC．F

＝V/CD．F＝C/V答案: A2．某产品的零件甲，功能平均得

分3.8分，成本为30元，该产品各零件功能总分为10分；产品

成本为150元，零件甲的价值系数为( )。A．0.3B．0.38C

．1.9D．0.79答案: C分析：150元÷10分=15元/分，3.8分×15

元/分=57元，V＝F/C=57/30=1.9。3．机会成本是( )。A．在

项目外部形成的B．在项目内部形成的C．筹集资金的费用D

．资金的使用费答案: A4．投资者投资于某一个项目，首先要

考虑在一定时间内获取的收益是否高于银行利息，所以利息

常被视为资金的( )。A. 沉没成本B．机会成本C．基准收益

率D．投资收益答案: B5．设银行利率为6％，按复利计算，

若五年后想购买一辆价格为16万元的设备，现在应存入银行(

)万元。A．10B．12C．13D．16答案: B分析：F=P(1 i)n

→p=F(1 i)-n=16(1 6%)-5=11.956万元。 6．设备的技术结构和

性能并没有变化，但由于技术进步，社会劳动生产率水平的

提高，同类设备的再生产价值降低，致使原设备相对贬值。

这种磨损称为( )。 A．第一种无形磨损B．第二种无形损耗 C

．有形损耗D．综合损耗 答案：A7．某企业在4年前花20000

元购买一台设备，目前账面价值为5000元，如现在出售这设

备可得4000元，还可使用6年，6年末的估计价值为300元。案

例中沉没成本为( )元。 快把一级建造师站点加入收藏夹吧

！A．5000B．4000C．20000D．300答案: C8．某设备原始价



值为10万元，无论使用多少年，期末设备的残值均为1万元，

设备的年使用费见下表。则该设备的静态经济寿命为（ ） 使

用年限 1 2 3 4 5 6 7 8 年经营成本（万元） 1 3 5 7 9 11 13 15 A

．5年B．3年C．8年D．4年 答案：B9．当R(大-小)大于或等

于基准投资收益率是表明（ ） A．投资额大的方案可行B．

投资额大的方案不可行 C．投资额小的方案可行D．不能判断

答案：A10．在建设项目周期的决策阶段中，可行性研究是( )

的最重要的一个环节。A．决定项目投资与否B．决定项目投

资意向C．决定项目是否立项D．解决项目选择问题答案: A
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